信息工程学院 第十八周工作要览

学院办公室 (2023年6月19-6月25日) 6月19日下午,物联网工程专业召开就业、考研分享会,教研室主任张松昌主持会议,系主任李怡出席会议。会议采取大会分享和会下交流相结合的方式,五名2023届毕业生向2024届毕业生传授在考研、就业过程中的心得和体会,体现专业人之间的传承。





6月21日上午,学院邀请西安理工大学计算机科学与工程学院副院长、博士生导师鲁晓锋教授为今年申报省科技计划的教师进行了申报指导。鲁教授常年参与国基金评审工作,拥有丰富的经验。为了做好本次指导工作,学院提前将教师们的电子版申报书发给鲁教授。鲁老师首先详细说明了申报书存在的共性问题,然后逐一对老师们的申报书进行了详细指导。指导历时4小时,但老师们觉得时间飞逝,普遍反应受益匪浅,下来将根据鲁教授的意见认真修改完善。



6月21日下午,由学院党总支书记李昉带队,副院长陈广锋、冯永亮,西安卫星遥感中心副主任雷磊等一行前往自然资源陕西省卫星应用技术中心省卫星中心参观学习交流。省卫星中心主任付全带领大家参观了信息化平台建设运行情况后双方进行了交流座谈。陈广锋介绍了我院专业学科建设、师资力量、教学科研等情况,张文龙副主任介绍了省卫星中心的发展历程、研究方向、工作内容等。双方围绕发挥优势开展高质量合作共建,进行深层次、高质量、融入式、双向支撑的创新合作认真梳理了在项目合作、科技创新、人才培养、挂职交流等方面项目清单,组建工作团队,表示将共同努力为中国式现代化西安实践做出应有的贡献。



6月21日下午,学院在明德楼D0005教室召开了信息工程学院2024届考研学生暑假复习工作动员会。教学副院长张力宁,党总支副书记李承及2024届各专业辅导员,考研专责教师以及计划考研的2024届学生参加了此次会议。张力宁为学生们分析了2024年考研的形势和我院近三年考研的总体情况,鼓励学生大干五十天,每天高效学习十二小时,尽快提升自己的复习水平。李承就暑假留校复习的安全工作做了宣传布置。会后,文都考研的考研规划教师为学生们做了关于如何做好暑假复习工作的专场讲座,并对到场学生赠送了考研复习资料。



6月21日下午,受学院邀请,科大讯飞来校对2020级学生进行实习生招聘宣讲,与学院合作共同推进学生职前准备。





我院积极组织教师参加线下线上招生宣传活动,6月24日,副院长冯永亮和雷伟军教授、徐阳扬博士以及学生徐东兴前往西安国际会展中心,参加第十一届陕西高等教育博览会暨第七届陕西高校科技成果展。雷伟军教授代表团队详细讲解展示了近年来的科研成果,受到与会领导和专家的一致好评。线上参会成果包括:雷伟军教授团队的《基于眼动感知的计算机操作辅助系统》、孙少波教授团队的《数据治理与分析软件系统》、刘光军教授团队的《多分辨率视频流快速加解密技术》、冯永亮副教授团队的《基于脑电信息的癫痫医疗辅助系统》、徐阳扬博士团队的《矿井下特高压输电线路安全监测系统》、常永明博士团队的《陕西省人工智能联合实验室集中展示》、柯程虎博士团队的《无线光通信及其组网技术》等。



